Problemas de Matematicas

Maria tiene ahorrados 32 euros. Carlos tiene ahorrados 78 euros. ¢Cuantos
euros necesita gastar Carlos para tener la misma cantidad ahorrada que Maria?

Datos Dibujo Calculo

En la clase de Luis hay 28 alumnos. En la clase de Sofia hay 35 alumnos.
¢Cuantos alumnos deberian irse de la clase de Sofia para que haya el mismo
numero de alumnos que en la clase de Luis?

Datos Dibujo Calculo
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Problemas de Matematicas:

Un pastelero ha horneado 45 magdalenas de chocolate. También ha horneado
61 magdalenas de vainilla. éCuantas magdalenas de vainilla debe regalar el
pastelero para tener el mismo nimero de magdalenas de cada sabor?

Datos Dibujo Calculo

Un libro tiene 125 paginas. Otro libro tiene 182 paginas. ¢Cuantas paginas debe
arrancar del libro mas largo para que tenga el mismo nimero de paginas que el
libro mas corto?

Datos Dibujo Calculo
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